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Преко 10.000 хиљада грађана, углавном младих и без страначких обележја,
протестовало је данас против Вучићеве диктатуре и крађе избора.

  

  

Маса је скандирала: "Вучићу педеру", "лопови", "покрали сте избора".

  

Они су најпре потпуно блокирали саобраћајницу испред парламента, која спаја Булевар
краља Александра и Трг Николе Пашића, и то у оба смера. Око 19.40 кренули су у шетњу
ка Тргу републике. Десетак минута касније продужили су кроз Македонску, потом
Таковском поред РТС-а и даље кроз Кнеза Милоша ка Влади, а затим наставили
Немањином ка Славији. Број учесника протеста је током шетње знатно повећан.

  

Саобраћај у центру града је успорен, у појединим улицама и заустављен. На почетку,
како јавља наш репортер било је више од хиљаду људи, колона је сада мања.

  

 1 / 3



Преко 10.000 људи у Београду протестовало против Вучићеве диктатуре и крађе избора
уторак, 04 април 2017 08:10

  Грађани, углавном студенти, организовали су се преко друштвених мрежа, а како јенаведено на њиховој Фејсбук страници, протест нема екипу која је води.  За сада нема већих инцидената, ту је је и полиција. Како јавља наш репортер, порушенису поједини плакати који су стајали испред Скупштине.  

  Они позивају грађане да наставе са протестима, и да је то "прва битка у рату за бољубудућност".  Ништа се не решава за један дан, а поготово не диктатура, поручују организатори наФејсбуку. Они су, такође, замолили људе да у мнајим местима организују сличнедогађаје уз помоћ друштвених мрежа.  
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  "Слоба је добио изборе, то треба да запамтите", поручују.  Са скупа се чују скандирање против Вучића, пиштаљке...  Нико се није обраћао, јер се ради о спонтаном скупу.  Неколико стотина грађана, углавном младих и то без страначких обележја, окупило сеоко 18 сати испред Дома Народне скупштине, незадовољни изборним резултатима. Онису тренутно потпуно блокирали саобраћајницу испред парламента, која спаја Булеваркраља Александра и Трг Николе Пашића, и то у оба смера.  

  Окупљене чине углавном млади, који су се организовали преко Фејсбук групе "Протестпротив диктатуре".  - Како се гласови још увек броје и постоји шанса за други круг, у случају да дође до његаовај протест ће да служи за три милиона људи који нису изашли - део је описа овогдогађаја на Фејсбуку.  

  Испред Скупштине се налази и одређени број припадника полиције, а измењене су итрасе линија јавног градског превоза који иначе пролазе овим делом престонице.  Напредњаци поломили транспаренте да би демонизовали протесте?  Како су рекли људи који су били на митингу, док се маса налазила испред Скупштинениједан транспарент са списком жртава НАТО и ОВК није био померен. Међутим, теккада је маса отишла у шетњу, неко је поломио транспаренте у присуству полиције, ипотом су ту слику на фејсбуку почели да деле чланови "Заветника", групе блискеВучићевом режиму, са циљем блаћења протеста.  Касније су Информер и други режимски медији објавили како су "демонстранти срушилипано са српским жртвама.  Нови митинг заказан је за сутра у 18 часова.  (НСПМ)  
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